
>

>

701

701

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−_ _

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œα − œα − œα −

Ε
poco a poco, pero sostenidamente--->

accel.
poco a poco.

q=120
<Primordial>

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)
≈ œµ

↓
œ∀ œµ œ∀ œµ

)
≈ œµ

↓
œ∀ œµ œ∀ œµ

)
≈ œµ − œµ − œµ −

>

>
∋_( ◊

3

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −
3

œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

≈ œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

≈ œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

≈ œα − œα − œα −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œα − œα − œα −

>

>
∋◊(

5

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −
5

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œα − œα − œα −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

Sonata No 4 - IV
Carlos Jurado



>

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
◊

7 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

7

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œα − œα − œα −

accel.
poco a poco.

q=123

ε
poco a poco, pero sostenidamente--->

>

>
◊

9 œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ œµ

9

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −
%

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

%

>

052

052
◊ ◊

11

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œµ œµ œ∀ œµ ≈ œµ œµ œµ œ∀ œµ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈> %
11

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)
≈ œ∀

↓
œµ œ∀ œµ œ∀

)

≈
œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)

≈
ƒ

q=128

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œµ œµ œµ ≈>

œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

≈
œ∀

↓
œµ œ∀ œµ œ∀

)

≈ œ∀
↓

œα œ∀ œα œ∀
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈
Ε,

q=117ritard.
poco

2



>

>

052

052

701

701
_

13 ‰ −

13 ‰ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

accel.
q=116

Ο∗

accel.
poco a poco.

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

q=119

Ε
poco a poco, pero sostenidamente--->

>

>
◊

16 œα œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œα ≈ œµ − œµ − œµ −
16

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œα − œα − œα −

œα œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œα ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œα − œα − œα −

>

>
◊

18 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ − œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

18

œ∀
↓

œµ œ∀ œµ œ∀
)

≈ œµ − œµ − œµ − œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ −
ε

q=125 œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

≈
œµ œµ œµ œµ œµ

≈%

œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈ œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)
≈ œµ

↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œ∀
↓

œµ œ∀ œµ œ∀
)

≈

q=130

3



%

>

052

052

78

78
◊ ◊

20

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ œµ œ∀ œµ ≈> %

20

œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œ∀
↓

œµ œ∀ œµ œ∀
)

≈
ƒ∗

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈>

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)
≈ œ∀

↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œ∀

↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

)

≈
ε,

ritard. q=124
‰ −

‰ −

>

>

78

78

054

054

050/

050/

78

78
◊

√
23

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈−œµ

23

œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
œ∀

↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
œ∀

↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
Ε

q=118
œ∀ ≈ %

œœµµ
↓

≈ %
ε

Θœµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµΤ >

≈ ιœœœµµ∀ ≈ Ι––––µ ≈ ι––––µ ≈Τ >
Ε∗

q=70
ritard. q=61

(corto)
idem en sigtes.

>

>

78

78

054

054

0500

0500

78

78
◊

√ √
26

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈−œµ

26

œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
œ∀

↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
œ∀

↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
Ε

q=118
(a tempo)

œ∀ ≈ %

œœµµ
↓

≈ %
ε

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ
œµ œ∀

Τ
>

‰ Ι
œœœµµ∀ ≈ ιœœœµµ∀ ≈ Ι

œœœµµ∀ ≈Τ>
ε,

ritard.
q=76 q=63

4



>

>

78

78

054

054

050/

050/

72

72
◊

√
29

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈−œµ

29

œ∀
↓)

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
Ε

q=118
(a tempo)

œœ∀µ ≈ %

œœµµ
↓

≈ %

ε

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀Τ >

ιœœœµµ∀ Ι
œœœµµ∀ ‰ œœœµµ∀ >

ε,

ritard.
q=78 q=71

>

>

72

72

78

78

30

30

34

34
◊

32

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈−œµ
32

œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)

≈
Ε

(a tempo)
q=118

θœœ∀µ , ≈ θœœµ∀ , ≈ θœœ∀µ , ≈ θœœµ∀ , ≈ θœœµµ , ≈ θœœ∀∀ , ≈ θœœµµ , ≈ θœœ∀µ , ≈ ιœœ∀µ ,
θœœµµ ,

↓

≈ θœœ∀∀ ,
) ↓

≈ θœœµµ ,
) ↓

≈ θœœ∀∀ ,
) ↓

≈ θœœµµ ,
)↓

≈ θœœ∀∀ ,
)↓

≈ θœœµµ ,
) ↓

≈ θœœµµ ,
)↓

≈ ιœœµµ ,
)

ε
Œ

Œ

>

>

34

34

31

31

34

34

35 −œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ œµ œµ œµ œµ œµ −œµ œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀

35 −œµ
↓

œµ œµ œµ œµ œµ −œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

* Marcando notas de melodía*

*

*

*

∋ ε (

q=120
œµ œµ œµ

3

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ
3 3

5



>

>

34

34

31

31

34

34

37 −œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ œµ œµ œµ œµ œ −œµ œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀
37 −œµ

) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ −œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

œµ œµ œ∀
3

œµ) ↓
œµ œΜ œµ œµ œµ
3 3

>

>

34

34

31

31

2116

2116

39
−œµ œµ œµ œµ œµ œµ −œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œα −œµ œµ œµ œµ œµ −œµ

39 −œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ −œµ
) ↓

œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œµ œµ
3

%

œµ
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ
3 3

%

>

2116

2116

31

31

72

72

34

34◊ _

41

−œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œµ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ
>

41 −œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ −œ∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

ritard. œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3 3

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ
3 3

Ε,

accel.
q=112

Ιœ∀= Œ %

ιœµ=)
Œ

ε

q=120
a tempo

6



%

>

34

34

31

31

34

34◊ ◊ ◊

44 −−œœ∀∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀
−−œœµµ œµ œµ œµ œµ œµ

−œµ œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀> %
44 −−œœµµ

↓

œµ œµ œµ œµ œµ −−œœ∀∀) ↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −−œœ∀∀

) ↓
œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

∋ ε (
œœµµ

œœµµ œœµµ
3

œœµµ) ↓ =
œµ œµ œµ œœµµ=

œµ3 3

ritard.
q=113 q=107

%

>

34

34

31

31

34

34◊ ◊ ◊

46 −−œœ∀∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀
−−œœµµ œµ œµ œµ œµ œµ

−œµ œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀> %
46 −−œœµµ

) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ −−œœ∀∀) ↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −−œœ∀∀

) ↓
œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

q=120

œœµµ
œœµµ œœ∀∀
3

œœµµ) ↓ =
œµ œµ œµ œœµµ=

œµ3 3

ritard.
q=113 q=104

%

>

34

34

31

31

2116

2116
◊ ◊

48 −−œœµµ œµ œµ œµ œµ œµ
−−œœ∀∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

−−œœµµ œµ œµ œµ œµ −œµ> %
48 −−œœ∀∀

) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
ιœα

−−œœµµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ ιœα
−−œœµµ

) ↓
œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀

3 3

q=120
(a tempo)

œœµµ
œœµµ œœµµ
3

œœµµ) ↓ =
œµ œ∀ œµ œœ∀∀=

œµ3 3

ritard.
q=113 q=104

7



%

>

2116

2116

31

31

72

72

70

70

33

33
◊

50 −−œœ∀∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
−−œœµµ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

50 −−œœµµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ
ιœ

−−œœ∀∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

ritard.
q=120

œ∀ œµ œµ
œµ œ∀ œµ

3 3

>

œ∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ
3 3

Ε,

accel.
q=112

ιœ∀ =
Œ

ιœµ)

Œ
ε

q=120

Ιœµ −
%

‰
Ε

q=98

%

>

33

33

31

31

74

74

30

30

70

70

33

33
◊◊ ◊ ◊

54

œµ − œµ œµ œµ − œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ − œµ −
54

œœµµ − œµ œµ œµ œµ ‰ œœµµ − œµ œµ œµ œ ‰

œµ


œ∀ − œ∀ − œµ − œµ œ∀ − œ∀ −
œœ∀∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ‰

−œµ −œµ − −œ∀ − −œ∀ − œµ=
−−œœµµ=↓

œœµµ=) ↓

Œ

Œ

ιœµ −

)
‰

%

>

33

33
◊ ◊ ◊ ◊

59

œµ − œµ œµ œµ − œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ −
59

œœµµ œµ œµ œµ œµ ‰ œœµµ − œµ œµ œµ œµ ‰

œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ
Τ

œœ∀∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œœµµ
) ↓

œµ
) ↓

œµ œµ œµ ‰
ο

q=95
ritard. q=76

8



%

>
◊ ◊ ◊

61

œ∀ œµ œµ œµ − œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ − œµ œµ

61

œµ
) =

œµ œµ œµ œµ ≈ − œœµµ − œµ œµ œµ œµ œµ ≈ − œœµµ −

Ε∗

q=100
œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

œ∀=
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ − œ∀=

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ − œœœµµ∀
↓

œœœµµ∀
ε

ritard.
q=97 q=90

%

>

76

76
◊ ◊ ◊

63

œ∀ œµ œµ œµ − œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ − œµ œµ

63

œµ
)

œµ œµ œµ œµ ≈ − œœµµ − œµ œµ œµ œµ œµ ≈ − œœµµ −

q=102

ε,
œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ −

Τ

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ ≈ − œœœµµµ œœœµµ∀ œœœµ∀∀
Ε, ο

q=80
Subito
ritard. q=53

%

>

76

76 ◊ ◊

65

−œµ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ −œ∀ œµ œœ∀µ œµ œœ∀µ −œµ
65

−œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ −œ −œ∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

q=80
ritard. q=74 q=76

ritard.

* Marcando notas de melodía y bajos simultáneos

*

* * **

*

Ο
−œµ œµ œµ œµ œµ −œµ −œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀

−œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ −œµ −œµ
) ↓

œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀

q=73 Marcando idem en sgtes--->

9



%

>
◊◊◊◊

67

−−œœµµ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ −−œœ∀∀ œµ œœ∀µ œµ œœ∀µ −œµ
67

−œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ −œµ −œ∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

q=80
ritard. q=74 q=76

ritard.

−−œœµµ œµ œµ œµ œµ −œµ −−œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀
>

−œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ −œµ −œµ
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

q=73 ritard.

poco.

>

>

70

70

0502

0502
◊ ◊

69 −−œœ∀∀ œµ œµ œµ œµ −œµ −−œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀
69

−œ∀
) ↓

œµ œµ œµ œµ −œµ −œµ)↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀

)

Ο,
‰

‰

q=58 −œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈ −œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈

−œ∀↓
œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ −œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈

)

ε,

q=115
Subito

>

>
◊

72 −œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ −œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈
72

−œµ↓
œ∀ œµ œ∀ œµ ≈ −œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈

)

−œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈ −œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈

−œ∀
↓

œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ −œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈
)

−œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈
−œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈

−œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)
≈ −œ∀

↓
œµ œ∀ œµ œ∀ ≈

)

ε∗

10



>

>
◊

75 −œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈ −œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈
75

−œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ −œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
)
≈

ε

−œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈
−œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈

−œµ
↓

œµ œµ œµ œµ ≈ −œµ œµ œµ œµ œµ ≈
)

−œµ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈
−œµ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ %

−œµ
↓

œµ œµ œµ œµ ≈ −œµ œµ œµ œµ œµ ≈
)

%

>

76

76
◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

78

−œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈ −œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈
78

−œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈
)

−œµ
↓

œµ œµ œµ œµ ≈
)

−−œœ∀∀ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ −−œœµµ œ∀ œœµµ œ∀ œœµµ −œ∀
−−œœ∀∀

↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ −−œœµµ
) ↓

œ∀ œµ œ∀ œœµµ −œ∀
ƒ,

q=93 q=85ritard.
* Marcando notas de melodía y bajos simultáneos

* *

*

*

*
*

−−œœµµ œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ −−œœ∀∀ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ
−−œœµµ

) ↓

œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ −−œœµµ
) ↓

œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀

q=93 ritard. q=79q=89

%

>
◊ ◊ ◊ ◊ ◊

81 −−œœµµ œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ −−œœ∀µ œµ œœ∀µ œµ œœ∀µ −œµ
81 −−œœµµ

) ↓

œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀ −−œœ∀∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œœ∀∀ −œµ

q=95 ritard. q=84
−−œœ∀∀ œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ −−œœµµ œ∀ œµ œ∀ œµ −œ∀
−−œœ∀∀

) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ −−œœ∀∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ

q=92 ritard.
q=90 q=83

11



%

>

33

33

30

30

33

33
◊◊◊

√
83 −−œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œ∀ −−œœ∀µ œµ œµ œµ œµ −œµ

>

83 −−œœ∀∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ −−œœ∀∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ
ε

q=88
ritard.

œ∀ œ∀ œµ
œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ

3
3

3 3
% >

œœµµ
) ↓

œœœµµµ œœœ∀µ∀ œœœµµ∀% >
Ε Ο

q=80
ritard.

Œ

Œ

q=56

>

>

33

33
◊

86

‰ ιœµ œµ œµ œµ ‰ ιœµ œµ œµ œµœ œµ

86

œµ) ↓
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

accel.
poco a poco.

Expresivo

ο

>

>
◊

87

‰ ιœµ œµ œµ œµ ‰
ιœµ œµ œµ œµœµ œµ

%
87

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

12



%

>
◊

88 ‰ ιœ∀ œ∀ œ∀ œœµ∀ œµ
‰ ιœµ œµ œµ œœµµ œµœµ œ

88

œµ) ↓
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

ritard.
q=66

Ο

%

>
◊

89 ‰ ιœµ œ∀ œµ œœµ∀ œµ
‰ ιœµ œµ œµ œœµµ œµ

Τœµ œµ >

89

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
ο

q=55

>

>
◊

90

‰ ιœµ œµ œµ œµ ‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀œ∀ œµ

90

œα
) ↓

œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œ œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα

accel.
q=60

13



>

>
◊

91

‰
ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ‰

ιœ∀ œ∀ œ∀ œ∀œµ œµ
%

91

œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα

%

>
◊

92 ‰ ιœµ œµ œµ œœ∀µ œ∀
‰ ιœµ œµ œµ œœ∀µ œµœ∀ œ∀

92

œα
) ↓

œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα
Ο

q=66
ritard.

%

>

◊

93 ‰ ιœ∀ œµ œ∀ œœµµ œµ
‰ ιœ∀ œ∀ œ∀ œœµ∀ œµ

Τœ∀ œµ >

93

œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα
ο

14



>

>
◊

94 ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰
ιœµœµ œµ œµ œµ

%
94

œµ) ↓
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

accel.
q=60

%

>
◊

95

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ >

95

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

ritard.
q=66

Ο

Siempre marcando nota alta (voz)

>

>

31

31
◊

96

‰ ιœµ ‰ ιœµ ‰ ιœ∀ ‰
ιœ∀œ∀ œµ œµ œµ

%
96

œα
) ↓

œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα
Ο∗

accel.
q=62

15



%

>

31

31
◊

97

œœ∀µ œµ œ∀ œ∀ œœ∀µ œµ œ∀ œµ
97

œα)↓
œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα

œœµ∀ œ∀ œµ œµ œœµ∀ œµ œ∀ œ∀

œµ) ↓
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Ε

q=70

%

>

32

32
◊

99 œœ∀µ œ∀ œµ œ∀ œœαµ œµ œµ œµ
99

œµ) ↓
œœµµ œµ œœµµ œµ œœΜΜ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ

q=75
accel.

%

>

32

32

75

75
∋◊(

100 œœ∀µ œ∀ œ∀ œµ œœµ∀ œœ∀∀ œµ œœ∀∀ œµ œœœ∀∀∀ œµ œœœ∀∀∀

100

œα)↓
œœαα œα œœαα œα œœαα œα œœαα œµ

) ↓
œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œα

)↓

œœαα œα œœαα œα œœαα œα œœαα
ε

accel.
q=80

accel.
q=92

16



%

>

75

75

76

76

√

◊

101

œµ œœœ∀∀∀ œµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœ∀∀∀

101

œµ) ↓ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œα œœαα œµ œœµµ œµ œœµ∀ %

Gesto subida

q=111
ritard.

%

%

76

76

052

052

701

701
◊

≤102

Θ
–––––µ θϑϑœ

>

102 ––––α ––––µ ––––α ––––µ œœœααα œœœµµµ ιœœµµ
>

q=100
ritard.
poco

ƒ∗
Glisando, con palma apoyada

ε, (loco)

q=98
‰ −

‰ −
)

q=127

(preciso)

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

>

>

701

701

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
_

104

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −
104

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

Intenso
accel.
poco a poco.

ε
poco a poco, pero sostenidamente--->

17



>

>
∋_(

105

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −
105

œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

≈ œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

≈ œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)

≈ œµ − œµ − œµ −

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œ∀ œµ œ∀ œµ
)
≈ œµ

↓
œ∀ œµ œ∀ œµ

)
≈ œµ

↓
œ∀ œµ œ∀ œµ

)
≈ œµ − œµ − œµ −

>

>
◊

107 œα œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œα ≈ œµ − œµ − œµ −
107

œµ↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œα − œα − œα −

œα œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œα ≈ œα œα œα œα œα ≈ œµ − œµ − œµ −

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œα − œα − œα −

>

>
◊

109 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ − œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ − œµ − œµ −

109

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ
↓
œµ œµ œµ œµ

)

≈ œ∀ − œ∀ − œ∀ −

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

≈
œµ œµ œµ œµ œµ

≈ %

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)
≈ œ∀

↓
œµ œ∀ œµ œ∀

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)

≈ œ∀
↓

œµ œ∀ œµ œ∀
)

≈

18



%

>

052

052

78

78
◊ ◊

111

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ œµ œ∀ œµ ≈
111

œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œµ

↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œ∀↓

œµ œ∀ œµ œ∀ )
≈

ƒ∗

q=134
œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈>

œµ
↓
œµ œµ œµ œµ

)
≈ œ∀

↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

)
≈ œµ↓ œµ œµ œµ œµ)

≈ œ∀
↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈

ritard.

ε
‰ −

‰ −

q=124

>

>

78

78

054

054

050/

050/

78

78
◊

√
114

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈−œµ

114

œα
↓)

œα œα œα œα
≈

œα
) ↓

œα œα œα œα
≈

œα œα œα œα œα
≈

Ε∗

q=121
œ∀ ≈ %

œœµµ
↓)

≈ %
ε∗

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµΤ >

≈ ιœœœµµ∀ ≈ Ι––––µ ≈ ι––––µ ≈Τ >
ε

q=72 ritard. q=63
(corto)

>

>

78

78

054

054

0500

0500

78

78
◊

√ √
117

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈−œµ

117

œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

Ε∗

q=121
(a tempo)

œ∀ ≈ %

œœµµ) ↓

≈ %
ε∗

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ
œµ œ∀

Τ
>

‰ Ι
œœœµµα ≈ ιœœœµµ∀ ≈ ιœœœµµ∀

≈Τ >
ε

q=78
ritard. q=65

(corto)

19



>

>

78

78

054

054

050/

050/

33

33
◊

√
120

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈−œµ

120

œ∀) ↓
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀

≈
œ∀

) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈

a tempo

Ε∗

q=121

œœ∀µ ≈ %

œœµµ) ↓
≈ %

ε∗

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀Τ >

ιœœœµµ∀ Ι
œœœµµ∀ ‰ œœœµµ∀ >

ritard.
q=81

q=72
(corto)

>

>

33

33

32

32
_

123

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµœµ œα œµ œµ

123

œ∀
) ↓

œ∀ œ∀ œ∀ œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ
) ↓

œµ œµ œµ œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀Ε∗

accel.
q=114

œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµœα œµ œµ œ∀ %

œµ
)↓

œµ œµ œµ œµ
)↓

œµ œµ œµ œ∀
)↓

œ∀ œ∀ œ∀ œµ
) ↓

œµ œµ œµ

ritard.
q=118 molto

ritard.

q=103
q=77

%

>

32

32
◊

√ √

◊

125 Ιœµ œµ œ∀ œ∀ œµ˙̇µµ

125 œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœµ∀µ∀∀˙̇∀∀
)↓

% >
ε∗

q=111
ritard.
poco

q=120
q=114

C.S.P.

Grande,
majestuoso

|

œœ∀∀ œœµ∀ œœ∀∀ œœ∀µ œœ∀∀ œœµµ

œœµµ
) ↓

œœµµ œœµµ

q=120
(a tempo)
|

Ιœ∀ œµ œµ œµ œ∀˙̇µµ

œœœœœµµµ∀∀ œœœœœµ∀µ∀∀˙̇µµ
) ↓

% >
C.S.P.

q=111
q=120
ritard. q=114|

ιœµ œ∀ œ∀ œµ œµ
˙̇µµ

œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœµµµ∀∀˙̇∀∀
)↓

% >
C.S.P.

q=120
ritard. q=111

20



%

>

√

◊ ◊

√
129 Ιœµ œµ œ∀ œµ œµ˙̇∀∀
129 œœœœœµµµ∀∀ œœœœœµµµα∀˙̇µµ)↓

% >

ritard.
q=120 q=114

C.S.P.

|

œœµµ œœ∀µ œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀
œœ∀∀)↓

œœ∀∀ œœ∀∀

q=120
(a tempo) Ιœ∀ œµ œµ œ∀ œ∀˙̇µµ

œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœµ∀µ∀∀
˙̇∀∀

) ↓
% >

q=111
ritard.
q=120 q=114

C.S.P.

|

ιœµ œµ œµ œ∀ œµ
˙̇∀∀

œœœœœµµµµ∀ œœœœœµµµ∀∀˙̇µµ)↓
% >

C.S.P.

q=120
ritard. q=111

%

>

33

33

√ √

◊ ◊ ◊

133 Ιœµ œµ œµ œ∀ œ∀˙̇µµ

133 œœœœœµµµαα œœœœœµµµα∀
˙̇µµ

)↓
% >

ε

ritard.
q=118

q=111

C.S.P.

|

ιœµ œµ œ∀ œµ œ∀
˙̇µµ

œœœœœµµµαα œœœœœµαµα∀˙̇∀∀
)↓

q=115
ritard. q=104

C.S.P.

ιœ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀
˙̇µµ

œœœœœµαµ∀∀ œœœœœµµµα∀ œœœœœµ∀µαα˙̇µµ
)↓

%

Ε∗

ritard.
q=106

C.S.P.

%

%
_

≤ √
136 œµ= œµ œ∀

œµ œµ
œµ œµ œ∀Τ >

136 œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœµµµ∀∀
œœœœœµµµ∀∀ œœœœœµµµαα

Τ
>

Ο ο

q=90
ritard.

C.S.P.

œµ œµ œœµµ œœµµ˙µ %

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Expresivo

accel.
q=60q=53

21



%

>
_

138

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµœµ œµ œµ œµ
>

138

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
Ο

ritard.
q=66

>

>
_

139 œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµœµ œµ œµ œµ
%

139

œµ
)↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

accel.
q=56

ο

%

>

_

140

œœµµ œµ œµ œµ œœµµ œµ œµ œµ œœµµ œµ œµ œµ œœµµ œµ œµ œµ >

140

œµ
) ↓

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

q=62
ritard.

Ο

22



>

>

31

31
◊

141 œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀œ∀ œµ œµ œµ
%

141

œα)↓
œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα

accel.
q=60

Ο,

%

>

31

31
◊

142

œœ∀µ œµ œ∀ œ∀ œœ∀µ œµ œ∀ œµ

142

œα)↓
œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα œα

œµ −
œ∀
−

œµ
−

œµ
−

œα
−

œα
−

œµ
− œα −

œ∀
− œµ

− œµ
−

œµ
−

œµ) ↓
œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

Ε

accel.
q=68

%

>

32

32
◊

144 œœαµ − œœµ∀ − œœµµ − œœαµ − œœµ∀ − œœµ∀ − œœαµ − œœµµ −
144

œµ) ↓
œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ

23



%

>

32

32

74

74
◊

145 œœµα − œœµα − œœµµ − œœαµ − œœµµ œœœ∀αα œœµµ œœœαα∀ œœµµ œœœα∀α œœµµ œœœααα

145

œα) ↓
œœαα œα œœαα œα œœαα œα œœαα œµ)↓

œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œµ œœµµ œα
) ↓

œœαα œα œœαα œα œœαα œα œœαα

accel.
q=80

accel.
q=92

ε

%

>

74

74

75

75

212

212

75

75

≤√

◊

146

œœµµ œœœααα œœµµ œœœααα œœµµ œœœααα œœµµ œœœααα œœµµ œœœααα

146

œµ) ↓ œœµµ œα œœαα œµ œœµµ œ∀ œœ∀∀ œµ œœµµ %

ritard.
q=105

Gesto subida

[
] Θ

–––––µ θϑϑœ ≈ − −>

––––∀ ––––µ œœœααα œœœµµµ œœœ∀µ∀
)

œœœµµµ −
>

ƒ∗ ε,

ritard.
q=100 q=81

≈ −

≈ −
Subito

(aprox.)}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

>

>

75

75

◊

√
149

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
≈ œœµµ

− œœµµ
− œœµµ

−
−œ∀

149

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈
œα − œα − œα −−œµ

q=132

ε
œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œœµµ

− œœµµ
− œœµµ

−−œ∀

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈
œα − œα − œα −−œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œœµµ
− œœµµ

− œœµµ
−

−œ∀
%

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œœ∀∀ −
œœ∀∀ −

œœ∀∀ −
−œµ %

Ι
œœ∀µ
,

‰ Ι
œœµµ ,

Ι
œœ∀µ
, ‰ ιœœ∀µ ,

>

ιœœµµ ,
)↓

‰ ιœœ∀∀ , Ι
œœµµ , ‰ ιœœ∀µ ,

>
ƒ

ritard. q=108

24



>

>

◊

√
153

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ ≈ œœαα
− œœαα

− œœαα
−−œµ

153

œα
) ↓

œα œα œα œα
)

≈
œµ − œµ − œµ −

−œα

a tempo
q=132

ε
œµ œµ œµ œµ œµ ≈ œœµµ

− œœµµ
− œœµµ

−−œµ

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈
œ∀ − œ∀ − œ∀ −

−œµ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œœµµ −
œœµµ −

œœµµ −
−œ∀

%

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
)

≈ œœαα
− œœαα

− œœαα
−−œµ %

Ι
œœµ∀ ,

‰ Ι
œœ∀µ
,

Ι
œœµ∀ , ‰ ιœœµ∀ ,

Ι
œœµµ

↓

, ‰ ιœœµµ , Ι
œœ∀µ , ‰ ιœœµ∀ ,

> %
ƒ

ritard. q=113

%

%

76

76

700

700

74

74

√ √

◊

√157 Ι
œœµ∀ ,

‰ Ι
œœµ∀ ,

Ι
œœµµ ,

‰ ιœœµ∀ ,
157

Ι
œœ∀∀ , ‰ ιœœµµ , Ι

œœ∀∀ , ‰ ιœœµ∀ ,
> %

q=132
ritard. q=113

Ι
œœµ∀ ,

‰ Ι
œœ∀µ
,

Ι
œœµ∀ ,

‰ ιœœµ∀ , ‰ >

Ι
œœ∀µ , ‰ ιœœµµ , Ι

œœ∀µ ,
‰ ιœœµ∀ , )

‰>
ƒ∗

ritard.
q=132 q=115

Ι
œœ∀∀
=

œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀
=

œµ œµ œ∀œµ
%

ιœœ∀∀=↓ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀
) ↓

œµ œµ œ∀= œµ œ∀ œ∀
)

%
ε

accel. q=118

%

%

74

74

700

700

74

74

33

33
◊

√ √

◊

160 œœ∀µ ˘ œœ∀∀ − œœµµ − œœ∀∀
˘ œœ∀µ

˘ >

160 œœµ∀ ↓
œœ∀µ −

œœ∀µ −
œœµµ  œœ∀µ 

>
ε∗

ritard.
q=115

ιœœ∀∀
=

œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀
=

œµ œµ œ∀œ∀
%

ιœœ∀∀=) ↓
œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀

) ↓
œµ œµ œ∀= œµ œ∀ œ∀

)

ε

q=111 (a tempo)
q=118

œœ∀µ −− œœ∀µ − œœµµ − œœµ∀ = œœµ∀ −
>

œœµ∀
↓

− œœµµ − œœ∀µ −
œœ∀µ ˘ œœµµ −% >

ε∗

q=116

25



>

>

33

33

700

700
◊

√
163 œœ∀∀

= œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀
163

œœ∀∀)↓ = œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀
ε

q=118
œ∀= œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ= œµ œµ œ∀= œ∀ œµ

%

œœ∀∀
) ↓= œµ œµ œ∀ œµ œµ œœµµ=) ↓

œ∀ œ∀ œœµµ
)↓= œµ œµ

%

>

700

700

74

74

700

700
∋◊(

√
165 ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

ιœœ∀∀ œœ∀∀
œœµµ

ιœœ∀∀ œœµµ
œœµµ

ιœœ∀∀
165 ιœœ∀∀) ↓

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀
œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀
œœµµ

)↓
œœµµ œœ∀∀

œœ∀∀
)↓

œœµµ œœ∀∀ )
%

ε∗

œœ∀µ ˘ œœ∀∀ − œœµµ − œœ∀∀
˘ œœ∀µ

˘

œœµ∀ −
↓

œœ∀µ −
œœ∀µ − œœµµ  œœ∀µ 

> % >
ƒ

q=115
ritard. q=111

%

>

700

700

74

74

33

33
_

167 ιœœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

œœ∀∀ œœ∀∀
œœµµ

œœ∀∀ œœµµ
œœµµ

œœ∀∀ œœ∀∀
œœµµ

œœ∀∀

167

Ι
œœ∀∀

)↓

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀
œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀
œœ∀∀

)↓

œœµµ œœ∀∀
œœµµ

)↓

œœ∀∀ œœ∀∀
)

q=118
(a tempo)

ε∗
œœ∀∀ − œœµµ − œœ∀∀ − œœ∀µ ˘ œœ∀∀ −

œœµµ −

↓

œœµµ − œœ∀µ −
œœµµ ˘ œœµµ −% >

ƒ

q=116

26



%

>

33

33
◊

169 œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
œœ∀∀ œœ∀∀

œœµµ

169

œœ∀∀) ↓

œœµµ œœµµ œœ∀∀
œœµµ œœµµ œœ∀∀

œœµµ œœµµ œœ∀∀
œœ∀∀

)↓
œœµµ

ritard.

œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀
œœ∀∀ œœ∀∀

œœµµ
œœµµ œœµµ

œœ∀∀
œœ∀∀ œœµµ

œœµµ

œœ∀∀
)↓

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀
œœ∀∀

) ↓

œœ∀∀ œœµµ
œœµµ

) ↓

œœ∀∀ œœµµ )

œœµµ œœµµ

q=98 q=72
|

molto
ritard.

%

>

31

31

32

32
∋◊(

171

œœœ∀∀µ œœœ∀∀ œœœ∀∀
œœœµµ œœµµ œœœ∀∀∀ œœœµµ∀ œœœµµ

œœœ∀∀µ œœ∀∀
171

−−−œœœααµ
↓

ιœœœααµ œœœµµµ
) ↓

œœœααµ
) ↓

Ï,

q=95
accel.
poco

(meno)

œœœ∀∀µ œœœ∀∀ œœœ∀∀
œœœµµ œœµµ œœœ∀∀∀

−−−œœœααµ
) ↓

ιœœœααµ

q=103

%

>

32

32

33

33

31

31
∋◊(

√

◊

173 œœœµµ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀
8

173 œœœœµµµ∀
) ↓

œœœœœµ∀µ∀∀ , œœœœœµ∀µ∀∀ , œœœœœµ∀µ∀∀ ,

4

% >
ƒ∗ ε

ritard.
q=107

C.S.P.

œœœ∀∀µ œœœ∀∀ œœœ∀∀
œœœµµ œœµµ œœœ∀∀∀ œœœµµ∀ œœœµµ

œœœµµ∀ œœ∀∀

−−−œœœααµ
)↓

ιœœœααµ œœœµµµ
)↓

œœœααµ
) ↓

Ï

q=103

27



%

>

31

31

32

32

33

33
∋◊(

√

◊

175

œœœ∀∀µ œœœ∀∀ œœœ∀∀
œœœµµ œœµµ œœœ∀∀∀

175

−−−−œœœœααµµ
) ↓

ιœœœœααµµ

q=100
œœœµµµ

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ
8

>

œœœœµµαµ
)↓

œœœœœµµµαα , œœœœœµµµ∀∀ ,
œœœœœµ∀µ∀∀ ,

4

% >

ƒ∗ ε

C.S.P.

q=106
ritard.

q=87

>

>

33

33

34

34
◊

177 ≈ Ι
œœœ∀µ∀ ≈ œœœ∀µµ œœœ∀µµ ≈ Ι

œœœµ∀µ ≈
œœœ∀∀µ œœœ∀∀µ

%
177 ιœœœααµ

) ↓
≈ ιœœœµµµ ‰ − ιœœœααµ ≈ ιœœœµµµ ‰ −

ε∗

q=100
accel.

≈ ιœœœœµ∀µµ ≈ œœœœ∀µ∀∀ œœœœ∀µ∀∀ ≈ Ι
œœœœµµ∀∀ ≈

œœœœœµααµ∀ œœœœœµ∀αµα

ιœœœααµ ≈ ιœœœµµµ ‰ − ιœœœααµ ≈ ιœœœµµµ ‰ −

ritard.
q=110 q=105

%

>

34

34

30

30

72

72

√

◊

179 ‰ Ι
œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα

œ∀ œα œµ œα
4

4

4

4

>

179 œœœ∀µ∀ œœœœœ∀µµ∀∀ − œœœœœµµµ∀∀ −
œœœœœµµµ∀∀ − œœœœœµµµ∀µ − œœœœ∀µ∀∀ −

4

% >

Ï ε∗

C.S.P.

accel.
q=95

accel.
q=103 q=125molto

(ord.)

œµ

œœœµµµ
ƒ∗

Œ −

Œ −

28



>

>

33

33

34

34
◊

√
182 œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ %

182

œµ) ↓
œ∀ œµ œ∀ œµ ≈

q=92
ritard.

ε∗
œµ

Τ œµ œα œα œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œα
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